

**Kategorija:** Klistiri

Klistir

Šifra proizvoda: 569674**Stara cena:** 1990 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobar seks može biti još bolji kada uklonite sve potencijalne smetnje koje će vam otežavati put ka užitku. Za sve one koji žele da istražuju analne zadovoljstva, čišćenje pre akta je ključ za maksimalno ugodno iskustvo. Svaki obožavalac analnog seksa zna koliko je važno pripremiti se kako bismo izbegli neprijatnosti i neugodne situacije. Upravo zato vam predstavljamo naš nezamenjivi **klistir**, koji će vam obezbediti siguran i bezbrižan užitak.

Naš **klistir** je pažljivo dizajniran kako bi pružio maksimalnu efikasnost i jednostavnost korišćenja. Opremljen je kruškom sa donje strane koja sadrži pumpicu, putem koje tečnost dolazi do vašeg analnog otvora. Svaki delić ovog proizvoda je osmišljen da vam omogući lako i efikasno čišćenje. Pumpica i cevčica su spojevni deo, tako da je sve jednostavno za rukovanje, čak i za početnike.

Kako biste postigli najbolje rezultate, preporučujemo vam da koristite mlaku vodu. Jednostavno napunite krušku sa vodom, stavite malo lubrikanta na cevčicu i nežno umetnite u analni otvor. Pritiskajući pumpicu, voda će polako početi da ispunjava vaš anus. Osećaj je veoma osećajan, a mišićima anusa možete zadržati vodu koliko god je potrebno kako bi se nečistoće efikasno isprale.

Naš **klistir** je dizajniran sa kapacitetom od 220 ml, što je idealna količina za temeljno čišćenje. Ukupne je dužine 27,5 cm, sa cevčicom koja je dovoljno dugačka (11,5 cm) da efektivno dosegne sve neophodne delove, a prečnik od 2,5 cm je savršen za ugodno iskustvo. Svojom težinom od samo 138 grama, ovaj **klistir** je jednostavan za rukovanje i nije ga teško poneti sa sobom bilo gde da idete.

Zašto je ovaj **klistir** nezaobilazan dodatak svakom ljubitelju analnog seksa? Prvo i najvažnije, obezbeđuje vam čistoću i sigurnost, čime se umanjuje rizik od infekcija i nelagodosti. Drugo, omogućava vam bezbrižno prepuštanje zadovoljstvu, bez straha od neuglednih situacija. Treće, lakoća korišćenja čini ga pristupačnim za sve, bez obzira na prethodno iskustvo.

Naručivanje ovog **klistira** je jednostavno, a mi nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša diskrecija i privatnost su nam na prvom mestu, tako da možete biti potpuno sigurni da će vaša kupovina ostati između vas i nas. Verujemo da će naš **klistir** postati vaš verni saveznik u postizanju maksimalnog užitka u analnom seksu.

Ne čekajte više! Dodajte naš **klistir** u svoju kolekciju već danas i osigurajte sebi najviši nivo higijene i zadovoljstva. Vaše telo će vam biti zahvalno, a vi ćete se osećati puno samopouzdanije i opuštenije. Poručite odmah i prepustite se užicima koje zaslužujete!

Ponosni smo što smo vaš pouzdan izvor za sve proizvode iz sveta seksi industrije. Naš tim stručnjaka stalno radi na tome da vam obezbedi najkvalitetnije artikle i najbolje korisničko iskustvo. Sa našim **klistirom**, svaki trenutak vašeg intimnog života može postati nezaboravan.

Deklaracija

Model:	Klistir 569674
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Barkod:	4890888139833
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569674-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569674-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR